

Apel la contribuții
Quality Assurance Review for Higher Education Vol. 12, Nr. 1 anul 2022
Revista pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior

Tematica recomandată
Is Online Education Here to Stay? How quality assurance should adapt?



Revistă publicată de: Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior - ARACIS
ISSN: 2066 - 9119, 2069 - 2188 (online)
Locul publicării: București, România
Tipul publicației: tipărit, online
Data estimată a publicării: august 2022
Termen limită de trimitere a contribuțiilor: iunie 2022

Quality Assurance Review for Higher Education este o publicație academică cu tradiție în ARACIS (*an apariție 2009*), care se concentrează asupra aspectelor privind asigurarea calității în învățământul superior. Revista își propune să fie în continuare un instrument care să faciliteze transferul de bune practici și comunicarea între experții din țară și din străinătate și să contribuie la promovarea unei culturi a calității în învățământul superior. QAR îi vizează pe cei interesați de teoria, practica și politicile din domeniul amintit. Editorii încurajează propunerea spre publicare a rezultatelor cercetărilor, mai ales a celor care evaluează impactul sistemelor de asigurare a calității, procedurilor și metodologiilor. De asemenea, sunt binevenite analizele teoretice ale calității în învățământul superior, evaluările comparative și aspectele internaționale ale politicilor și practicilor care se concentrează asupra identificării metodelor, sistemelor și bunelor practici transferabile și participării persoanelor interesate, în sensul cel mai larg, la asigurarea calității în învățământul superior.

QAR este indexată în cataloage și baze de date internaționale: *EBSCO, J-Gate și UlrichsWeb*.
Lucrările sunt prezentate *în limba engleză*.
Nu se percepe taxă pentru publicarea articolelor.

Pentru a publica un articol în QAR, vă rugăm să parcurgeți următorii pași :

- trimiterea articolului (în format editabil și pdf), redactat conform cerințelor de mai jos, la adresa qar@aracis.ro,
- prezentarea Declarației pe propria răspundere de originalitate a articolului semnată de către toți autorii (*în format pdf*), (conf. *Anexa 1*).
- prezentarea Declarației de delegare corespondență semnată de toți autorii (*în format pdf*), (conf. *Anexa 2*).



- d) redactorii vor notifica *autorul* desemnat pentru a purta corespondența asupra primirii articolului, a datei aproximative până la care urmează a se efectua recenzia și asupra rezultatului acesteia.

Link Anexa 1 și 2 <http://www.aracis.ro/instructiuni-pentru-autori-revista-qar/>

Publicarea articolelor se realizează în format fizic cât și prezentată electronic pe site-ul agenției <http://www.aracis.ro/numarul-curent-revista-qar/> .

Cerințe de redactare (obligatorii) <http://www.aracis.ro/instructiuni-pentru-autori-revista-qar/>:

1. Articolele propuse spre publicare trebuie să corespundă tematicii recomandate, iar perspectiva autorului trebuie să fie una științifică, obiectivă.
2. Articolele propuse spre publicare pot fi redactate de către autor în limba engleză.
3. Articolele propuse spre publicare trebuie să aibă între 6-16 pagini (inclusiv notele și bibliografia). Se vor lua în considerare și manuscrisele mai mari, dar acestea ar putea fi publicate secvențial.
4. Articolele propuse spre publicare trebuie să includă un rezumat (urmat de maximum șase cuvinte-cheie ale lucrării). Fiecare rezumat trebuie să conțină 100-150 de cuvinte.
5. Corp de text: Times New Roman, mărime 12 puncte, centrat, 1,5 rânduri. Titluri: Times New Roman, mărime 14 puncte, Bold. Subtitluri: Times New Roman, mărime 12 puncte, Bold.
6. Intrările în lista de bibliografie și citările se vor face conform sistemului autor-dată-referință al Chicago Manual of Style (Ediția 16).

Revista pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior- QAR este editată bianual din fondurile proprii ale ARACIS.

Datele de contact:

Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior - ARACIS
Bd. Mărăști, nr. 59, Sector 1, București (în cadrul USAMV București - Facultatea de Îmbunătățiri Funciare)

Telefon: +40 21 206 76 02; **Fax:** +40 21 312 71 35

E-mail: gar@aracis.ro

Pagină electronică: <https://www.aracis.ro/numarul-curent-revista-qar/>

Persoane de contact:

Conf. univ. dr. Emilia Gogu, Editor (Sef Birou Cercetare, Direcția Relații Internaționale, Proiecte și Cooperare – DRIPC, ARACIS)

Dr. Corina Dumitriu, Inspector grad I, Birou Cercetare, DRIPC – ARACIS